
Repuestos Kalmar Ottawa - Estanteria 66
CÓDIGO DE 
MATERIAL

ID MATERIAL 
FUERA DE 
CATALOGO

DESCRIPCIÓN NÚMERO DE PARTE MARCA CANTIDAD

- MC003796 NAS 5008 UUNR RODAMIENTO IKO NAS 5008 UUNR IKO 1

273300002901 - VAL2996 VALVULA BOMBA DE COMBUSTIBLE OTT 90027267 - 1

273300002970 - COCA DE ARO AR73350 CUMMINS 1

- MC003665 CABLE FRENO DE MANO - MORSE 3

- 77706 CADENA ESLABÓN 2 - 50MM - - 1

- 77707 RUEDA - - 3

273300320927 - CAJA DE INSPECCIÓN DE FUNDICIÓN GRIS 25X25 - GENROD 6

- 77710 CÁMARA 16J - 1

- 77878 CAMARA DE RUEDA 6.50-16 TR15 - - 2

- 77708 PROTECTOR PARA YANTA - - 1

- 77399 RODAMIENTO 6317-2Z SKF 1

- 77687 EMBRAGUE - MERCEDES BENZ 1

- 77877 CONJUNTO DE ÁLABES DE TURBINA - - 1

- 76999 ENGRANE - - 8

- 77689 MANGUERA DE COMPRESOR - - 2

- MC003812 RUEDA DIAM:300MM - - 4

- 77690 CONJUNTO DE DIRECCIÓN HIDRÁULICA - MERCEDES BENZ 1

- 77692 FILTRO MALLA TRAMPA DE AGUA ALUMINIO - - 13

273300305250 - GMA1 ADAPTADOR 1/4 A 1/8 BSP (GREASOMATIC) - GREASOMATIC 42

273300305253 - GMA20 ABRAZADERA DE MONTAJE GREASOMATIC - - 12

273300305248 - GMA21 NON RETURN VALVE (GREASOMATIC) - - 37

273300305249 - GMA5 TEE 1/4 BPS (GREASOMATIC) - - 13

273300305251 - GMA8 ADAPTADOR 1/4 A M 10.1 - - 14

- 77695 JUNTA - MERCEDES BENZ 1

- 77696 MATERIAL A CONSULTAR - - 1

- 77699 MATERIAL A CONSULTAR - - 14

- 77693 TAPA DE INSPECCIÓN - - 1

- 77697 VASO LUBRICADOR EPN200 AUTOMACIÓN ARGENTINA 1

- 77700 RODAMIENTO 160X290X48 - TMB 25

- 77684 MANGUERA DE COMPRESOR DE AIRE - - 9

273300008054 - QC-LIE-T115S-TR-62205-2RS1 RODAMIENTO SKF (RUEDA 62205-2RS1 SKF 56

273300008041 - FER-ROD-62302-2RS1 RODAMIENTO SKF (LATERAL 62302-2RS1 SKF 43

273300007979 - FER-ROD-6218ZZ-C3 RODAMIENTO SKF 6218ZZ-C3 SKF 3

273300007976 - FER-ROD-310NR RODAMIENTO SKF (CAJA CLARK 18000) - - 2

273300008033 - FER-ROD-GE120ES RODAMIENTO SKF (ROTULA) GE 120 ES SKF 1

273300008038 - RODAMIENTO SKF (P/RUEDA FESTOON = FES2345) + (RODILLO ANTICATENARIO IMPSA) 6306-2ZZ FAG 28

273300007812 - FER-ROD-6310NR RODAMIENTO SKF CON CANAL PARA 6310NR SKF 2

273300007952 - 6308-2RSR RODAMIENTO FAG.- (CAJA CLARK 18000) 6308-2RSR SKF 7

- 77686 CINTURON DE SEGURIDAD CON BASTÓN CIS10P00224090 - 2

273300007978 - FER-ROD-6216ZZ-C3 RODAMIENTO SKF = 216Z 6216ZZ-C3 SNR 2

- 77681 RODAMIENTO 30209 SKF 3

- 77680 RODAMIENTO 4T-HM89449 - 1

- 77221 JUNTA 3916042 CUMMINS 1

273300007857 - FER-ROD-6312ZZ RODAMIENTO SKF.- 6312ZZ SKF 2

273300312456 - 32918X RODAMIENTO NTN 32918X NTN 4

273300007866 - FER-ROD-GE30ES RODAMIENTO (ROTULA) GE 30 ES - 6

273300007999 - FER-ROD-312NR RODAMIENTO SKF 321 NR - 2

273300007855 - FER-ROD-6214ZZ RODAMIENTO SKF 66D8 IKO 1

- 77868 RADIADOR DE ACEITE - - 1

- 77385 JUNTA 3914310 CUMMINS 1

- 77963 6318 RODAMIENTO SKF 6318 SKF 1

273300008099 - FER-ROD-539U RODAMIENTO CONICO SKF CON PISTA 539U SKF 2

273300007894 - RODAMIENTO 33110 SKF 5

- 77679 RODAMIEMTO 6409ZZ NTC 3

273300008110 - LM104947A/910TK RODAMIENTO TIMKEN (CONO + CUBETA) - TIMKEN 2

273300007973 - FER-ROD-6010C3 RODAMIENTO SKF 6010 C3 SKF 5

273300324634 - AMORTIGUADOR DE VIBRACIONES 3925570 CUMMINS 1

273300007996 - FER-ROD-6304C3 RODAMIENTO SKF 6304 C3 BBA. AGUA 6304C3 SKF 1

273300007842 - FER-ROD-6000-2RS1C3 RODAMIENTO SKF/FAG 6000 SKF 1



273300007880 - 89316TN RODAMIENTO (GS89316TN) 89316TN INA 2

273300007898 - NKI17/16 RODAMIENTO NKI17/16 SKF 12

273300007953 - FER-ROD-32212Q RODAMIENTO SKF 32212Q SKF 4

273300003264 - 40662-A GASKET (JUNTA BANCADA TRASERA) CUMMINS 132770 CUMMINS 4

- 77193 CARCAZA DE ENGRANAJE DEOTOR 3914935 CUMMINS 1

273300301501 - 922037.0017 SENSOR FUEL GAUGE KALMAR - - 1

273300007854 - FER-ROD-6209-2RSR RODAMIENTO SKF 6209-2RSR FAG 6

273300321740 - ENG-CUMMINS -QSM 11-497337300-TERMOSTATO 82°C 4318947 CUMMINS 1

- 77757 CRUCETA F669 A4450 - 1

273300007847 - 6204ZZ RODAMIENTO SKF 6204ZZ SKF 9

273300008028 - FER-ROD-625ZZ RODAMIENTO SKF 625ZZ FAG 2

273300007902 - 7718 RODAMIENTO GPZ CONICO A RODILLOS DE DIA. INT - - 2

273300009562 - 50138 EXTREMO IZQUIERDO (OTT) 50138 PINTARELLI 4

273300007830 - FER-ROD-6210NR RODAMIENTO SKF 6210NR - - 1

273300007841 - RODAMIENTO STEYR 1316B18N 51316B - 1

273300007951 - 32011X RODAMIENTO (7748133) - - 1

273300009126 - 923349.0080 BEARING (RODAMIENTO) (CLARK P/Nº 9233490080 - 2

- 77676 RODAMIENTO - - 2

- 77675 RODAMIENTO P4125/5 COMARCO 1

- 77196 CORREA K080630 8PK1601 GATES 7

273300001846 - TRU-OTT-COMANDO 50-EN-3911575 CORREA B19 CUMMINS 8PK1600 DAYCO 2

- 77395 OPTICA DELANTERA P0277203-3 VALEO 1

- 77864 CORONA DE ARRANQUE - - 1

273300007897 - FER-ROD-22218E RODAMIENTO SKF 22218 SKF 3

273300007896 - FER-ROD-22211E RODAMIENTO SKF 22211EJW33 TIMKEN 1

- 77761 MOTOR HIDRÁULICO - - 1

- 216486 JUNTA 3077201 CUMMINS 1

- 77400 RODAMIENTO 22218 E SKF 6

273300309419 - RODAMIENTOS HM518445/410 CONO + CUBETA HM 518445/410 A SKF 21

273300303706 - FER-ROD-RODAMIENTO SKF 22308C3W33 22308-E1-C3 FAG 2

- 77702 BRIDA DE ACERO - - 2

- 77703 BRIDA CIEGA - - 2

273300007923 - HH814547 TIMKEN CONE BEARING (RODAMIENTO TIMKEN HH814547 TIMKEN 3

273300007922 - H715332 TIMKEN BEARING CONE (RODAMIENTO TIMKEN H715332 TIMKEN 3

- 77364 JUNTA 200M 3M 4

- 77401 TAPERED ROLLER BEARINGS CT542 TIMKEN 4

- MC003805 CINTURÓN DE SEGURIDAD - - 4

273300007981 - FER-ROD-6211-2RS1/C3 RODAMIENTOS SKF 6211-2RS1/C3 FAG 4

273300007993 - RODAMIENTO 3413520152253 SNR 1

- 77682 RODAMIENTO 6305-2Z SKF 1

- MC003788 MANIJA DE MERCEDES BENZ - - 1

273300007871 - FER-ROD-6204-2RSH RODAMIENTO SKF 6204-2RSH SKF 16

273300007843 - FER-ROD-6201-2RS1 RODAMIENTO SKF.- 6201-2RS1 SKF 17

- 77726 6314/C3 RODAMIENTO SKF 6314/C3 SKF 1

- 77678 RODAMIENTO 62102NB NKS 1

- MC003789 BOMBA DE FRENOS DE MERCEDES BENZ - - 1

273300007958 - 6406ZZ RODAMIENTO 6406ZZ SKF 1

- 77655 CONECTOR PARA TRAILER - PHILIPS 5

- 77725 6024-C3 RODAMIENTO FAG 6024 FAG 1

273300008004 - 6210 NR RODAMIENTO SKF 6210 NR SKF 1

- 77234 BOMBA INYECTORA 46506924 BOSCH 1

- 77000 BOMBA DE AGUA - CUMMINS 1

273300007811 - FER-ROD-6310-2RS1 RODAMIENTO SKF (CLARK 18000) 6310-2RS1 FAG 2

273300008034 - FER-ROD-6214-ZZ/C3 RODAMIENTO BLINDADO EN CHAPASK 6214-2Z/C3 SKF 6

273300320718 - TRU-OTT-COMANDO 50-EST-90010077-INNER CUP-PARA 90010077 TIMKEN 2

- 77398 RODAMIENTO NU 214 A 12 SNR 1

273300320716 - TRU-OTT-COMANDO 50-EST-53141813-CONE OUTER-PARA 90010076 TIMKEN 2

273300007941 - FER-ROD-32207 RODAMIENTO SKF 32207J2/Q 32207 J2/Q SKF 1

- 77366 CAPUCHON DE INYECTOR - CUMMINS 6

273300008944 - 6883045 TUBO CHUPADA CARTER TRANSMISION ALLISON 6883045 - 4

- 77869 MANIJA DE FORD U630A - 1

- 77719 M802011 RODAMIENTO TIMKEN M802011 TIMKEN 1

- 77672 RODAMIENTO - - 4

- 77673 RODAMIENTO - FAG 1


